Bbiuncnenue no cpopmyne

1. B ¢upme «3Ox, mpokady!» CTOMMOCTH MOE3[KH Ha TakcH (B pyOisix) paccuuThiBaeTcsi Mo (opmyne

C=150+11- (l‘ -5 ), rae [ — JUIMTENBbHOCTD MOE3]KU, BBIPaXKEHHAS B MHHYTaX (t > 5). [Tomb3ysacs
9TOH (OPMYIION, paccUMTAlTE CTOUMOCTD 8-MUHYTHOM MOE3/IKH.

Pemenne.
[ToncTaBum B (hopMyIly 3HaUEHUE TTIEPEMEHHON f:

C=150+11-(t—5)=150+11-(8 —5) = 183 py®6.
OTBeT: 183.

2. [Inomans mapamiesiorpaMma S (B Mz) MOYKHO BBIYMCITUTH TT0 (hopmyre S=a-b-sin a, tre a, b
— CTOpOHBl mapamienorpamma (B MeTpax). llome3ysice 3Tol  ¢opmynol, HalAuTe MJIOMAAL
mapajnenorpamMma, ecim ero ctoporst 10 mu 12 Mu sine = 0, 5.
Pewmenue.
[MonctaBuM B (hOpMyITy M3BECTHBIE 3HAYEHUS BEMMUMH: S = absinot = 10-12-0,5 = 60 >,

OTBeT: 60.
3. B gupme «HucTas Bomay CTOMMOCTH (B pyOIIsfix) KOJOAIA U3 JKEeIe300€ TOHHBIX KOJEI] PACCUYUTHIBACTCS

o popmyre C = 6500 + 4000 - 1, rne 1 — umcio Konern, ycTAHOBNCHHBIX IIPH PhIThE KoMOmIa. 1107b-
3yAch 3Toi GopMyNoii, paccunTaiiTe CTOMMOCTh Kosoana u3 11 xomen.

Pemenne.
[ToncTaBUM KOnmM4ecTBO Konell B (popMyity [uist pacdeta ctouMocti. imeem:

C =6500+4000-11 = 50500.

OTBeT: 50 500.

4. 3Has JIMHY CBOETO Ilara, 4eJOBEK MOXKET MPHOMMKEHHO MOACYUTATh MPONJICHHOE UM PaCCTOSHHE S
o Qopmyne s = nl, Tme n — 4UCO MmaroB, / — anuHa mara. Kakoe pacctosHue TpOMmIEN YeIOBEK, €CITH
/=80 cMm, n =1600? OTBET BBIpAa3UTE B KUJIOMETPAX.

Pemenmue.
Haiiném xakoe paccTosHUE MPONIEN YeJIOBEK, MOICTABUM JJIMHY IlIara U YMCJIO [IaroB B (GOpMyITy:

s =280 cm-1600 =128 000 cm = 1280 m = 1,28 kM.

OTBeT: 1,28
5. PaccrosiHue s (B MeTpax) 0 MeCTa yaapa MOJHHH MOXXHO MPUOMMKEHHO BBIYMCIUTH 1O (opMyse
s = 330¢, Tne f — KOJIMYECTBO CEKYHJZ, MPOILIEIUIUX MEXIY BCHBIIIKOH MOJHHUHM W yIapoM Trpoma.

Onpez[enHTe, Ha KaKOM pAaCCTOAHHUU OT MCCTa yAapa MOJIHUU HAXOOUTCA HaGJ'IIOI[aTCJ'IL, ecmu ¢t = 10 c. OTBeT
z[aﬁTe B KWJIOMCTpAX, OKPYITIMB €TI0 A0 LCJIbIX.

Pemenne.
Haiinem paccTosare, Ha KOTOPOM HaXOIUTCS HAOMIOAATEh OT MECTA yaapa MOJHHH:

s =330-10=3300 m = 3,3 kM~ 3 KM.
OTBeT: 3.
6. 113 GopMysibl IEHTPOCTPEMUTEILHOTO YCKOPSHHS @ = ®’R naiimute R (B MeTpax), ecm © = 4 cna
= 64 m/c>.

Pemenne.
Bripaszum u3 nanHoi GopMyibl R U MOICTABUM 3HAYCHUS ® H d:

4 4
w2 42 16

OTBeT: 4.



